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BD_E9_99_85_c53_642712.htm 1、以下哪种情形违反了IIA道德

规范？ A、在一起合伙人起诉某公司诈骗的案件中，该公司

内部审计师被法庭传唤，他在法庭上泄漏了机密审计信息。

B、某办公用品制造公司的内部审计师最近完成了对公司市场

部进行的审计，基于本次审计经验，周末他花费几个小时为

本地一家医院提供有偿咨询，指导这家医院市场部实施类似

的审计。 C、一位内部审计师在当地举办的IIA会议上发表了

一次讲演，概括了他为某公司电子数据交换系统进行审计而

设计的程序，许多该公司主要竞争者的审计师都参加了此次

会议。 D、在一次审计中，内部审计师了解到某公司将要推

出一种能使该产业发生变革的新产品，由于新产品可能成功

，该审计师接受了生产经理的建议，多购入了该公司股票。 

答案：D 解题思路：A、不正确。道德规范第II章禁止IIA成员

和CIA成为非法活动当事人，不遵守传唤规定也是违法的。 B

、不正确。该兼职并无问题，因为没有与竞争者或供应商打

交道。 C、不正确。作讲演不违反道德规范，相反，IIA宗旨

是“通过知识共享来取得进步”。 D、正确。道德规范第VIII

章规定IIA成员和CIA不能将秘密信息用于任何个人私利。 2

、某慈善组织的审计委员会怀疑它的一位高级经理可能收受

了一些大额捐赠并将它们存在其他账户，或者以另一个组织

的名义索取捐赠。在检查这些不当行为的存在性时，以下审

计程序中最适当的是： A、运用通用审计软件抽取尚未收到

的已抵押捐赠的样本，并向捐赠者函证总额。 B、抽取过去



三年中所有大额捐赠者，并对其它捐赠者进行统计抽样，然

后函证他们向该组织和其附属组织捐赠的总额。 C、对现金

收入进行发现抽样，并向捐赠者函证金额，调查差异。 D、

运用分析性复核程序对本组织与其他类似组织同期收到的捐

赠相比较，如果差异很小，对现金收入进行详查并追踪至银

行对账单。 答案：B 解题思路：A、不正确。这只能提供一

些证据，但不如答案“b”那样彻底。它只能表明那些已列为

尚未支付的项目，但不包括以前已经支付的或已转移到其他

组织的捐赠。 B、正确。这是最适当的程序，因为它涵盖了

所有以前年度大额捐赠者，并对向本组织或隶属于本组织的

其他组织的捐赠，包括已收到的或已抵押的，进行函证，出

现的差异就是审计师进行调查的领域。 C、不正确。这一程

序只涉及组织已经记录的现金收入，而对尚未记录的或转移

到别处的收入提供不了任何信息。 D、不正确。本分析性复

核程序用途有限，追踪审计程序只能提供有关已记录并存入

银行的收入方面的信息，与本题中的潜在舞弊无直接联系。

3、某组织使用电子数据交换和联机系统，因而其采购订单、

验收报告和发票都没有留下纸张文档资料。某内部审计师希

望确定是否发票都是货物已经验收后才按经批准的价格支付

，那么最适当的审计程序是： A、对主要供应商进行统计抽

样，追踪向特定发票付款的金额。 B、运用通用审计软件来

对付款进行抽样，核对计算机中储存的采购订单，发票以及

验收报告是否一致。 C、对应付账款进行货币单位抽样并向

供应商函证金额。 D、运用通用审计软件抽查某一天的所有

收货，追查这些验收报告至支票的签发。 答案：B 解题思路

：A、不正确。此程序只能提供付款与发票金额是否相符方



面的数据，无法提供发票金额正确性的数据。 B、正确。这

有助于内部审计师确认此三项数据在付款之前是匹配的。 C

、不正确。与选项“a”一样，它也仅能提供付款与发票金额

是否相符方面的数据，无法提供货物是否确实收到方面的信

息。 D、不正确。此程序只能提供某一天的数据。尽管它将

收到的货物与支付的款项相核对，但无法提供发票余额的正

确性方面的信息。 4、确保审计目标得以实现的最终责任人

是： A、内部审计师 B、审计委员会 C、内部审计主管 D、首

席审计执行官 答案：D 解题思路：A、不正确。见题解d. B、

不正确。见题解d. C、不正确。见题解d. D、正确。实务公

告2340-1规定，首席审计执行官负责监督审计项目，包括保

证审计目标得以实现。 5、在对采购业务进行审查时，内部

审计师发现目前的程序与公司规定的程序不符，但通过审计

测试发现该程序能提高效率，缩短处理时间，控制方面也无

明显减弱，此时内部审计师应该： A、将未遵守规定程序作

为一项经营缺陷进行报告。 B、绘制新程序的流程图并加入

到给管理当局的报告中。 C、报告这一变化并建议将程序上

的变动文件化。 D、暂停审计程序直到被审计单位将新程序

文件化。 答案：C 解题思路：A、不正确。此程序并非有缺

陷，因为是在不削弱控制的前提下提高了效率。 B、不正确

。流程图并非报告的最好形式，因为它不能把效率问题体现

出来。 C、正确。这代表程序上的变化，应引起管理当局的

注意并写进报告。 D、不正确。应该完成审计工作。相关推
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